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1.

Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte cuestidns tipo test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha é correcta.
Puntuacion

= 0,50 puntos por cuestidn tipo test correctamente contestada.
= Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,10 puntos.
= Polas respostas en branco non se descontara puntuacion.

= No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
Duracion

= Este exercicio terd unha duracion maxima de 60 minutos.
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2. Exercicio

1.

Como se denomina a funcién do sector publico que trata de subministrar bens e servizos que
ou ben o mercado non prové ou ben faino de xeito inadecuado?

¢Cbémo se denomina la funcidn del sector publico que trata de suministrar bienes y servicios que o bien el
mercado no provee o bien lo hace de forma inadecuada?

A Funcién de asignacion.

Funcion de asignacion.

B Funcién de redistribucién.
Funcion de redistribucion.

C Funcidn de estabilizacién.
Funcion de estabilizacion.

En relacidn ao mercado laboral, que datos son necesarios para calcular a taxa de desemprego?

En relacion al mercado laboral, ;qué datos son necesarios para calcular la tasa de desempleo?

A A poboacién desempregada e a poboacidn total en idade de traballar.
La poblacion desempleada y la poblacion total en edad de trabajar.

B A poboacion desempregada e a poboacion activa.
La poblacion desempleada y la poblacion activa.

C A poboacién desempregada e a poboacion total.
La poblacion desempleada y la poblacion total.

Como se clasifica unha empresa de 150 empregados segundo o criterio do nimero de
traballadores?

¢Como se clasifica una empresa de 150 empleados seqgun el criterio del nimero de trabajadores?

A Empresa pequena.
Empresa pequena.

B Empresa mediana.
Empresa mediana.

C Empresa grande.
Empresa grande.

Cal é o 6rgano de xestion e representacion nunha sociedade anénima?

¢Cual es el érgano de gestion y representacion de una sociedad anénima?

A A xunta xeral de accionistas.
La junta general de accionistas.

B O consello reitor.
El consejo rector.

C O consello de administracion.
El consejo de administracion.
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Unha modificacién no tipo de xuro considérase un factor do:

Una modificacion en el tipo de interés se considera un factor del:

A Contorno xeral da empresa.
Entorno general de la empresa.

B Contorno especifico da empresa.
Entorno especifico de la empresa.

C Contorno sectorial da empresa.
Entorno sectorial de la empresa.

Cal é a principal vantaxe das pequenas e medianas empresas con respecto 4s empresas
multinacionais?

¢Cudl es la principal ventaja de las pequefias y medianas empresas con respecto a las empresas
multinacionales?

A Flexibilidade de adaptacion en procesos produtivos.
Flexibilidad de adaptacion en procesos productivos.

B Facilidade para obter financiamento de xeito rapido.
Facilidad para obtener financiacion de forma rapida.

C O aproveitamento das economias de escala.
El aprovechamiento de las economias de escala.

Sinale a resposta correcta en relacién a organizacion informal:

Seriale la respuesta correcta en relacion a la organizacion informal:

A Fai referencia & estrutura intencional definida pola direccién da empresa.
Hace referencia a la estructura intencional definida por la direccion de la empresa.

B Fai referencia as empresas sen organizacion interna por areas funcionais.
Hace referencia a las empresas sin organizacion interna por dreas funcionales.

C Faireferencia as relacions persoais non establecidas pola direccién da empresa.
Hace referencia a las relaciones personales no establecidas por la direccion de la empresa.

Onde veiien reguladas as condiciéns de traballo dunha empresa ou dun conxunto de empresas?

¢Ddnde vienen reguladas las condiciones de trabajo de una empresa o de un conjunto de empresas?

A Nos convenios patronais.
En los convenios patronales.

B Nos convenios colectivos.
En los convenios colectivos.

C Nos convenios laborais.
En los convenios laborales.
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Unha empresa fabricou 10 000 unidades de produto empregando 5000 horas de factor
traballo durante o ano 2020, mentres que no ano 2021 alcanzou unha producién de 8 000
unidades de produto empregando 4 000 horas de factor traballo. Sinale a opcidn correcta:

10.

Una empresa fabricé 10 000 unidades de producto empleando 5 000 horas de factor trabajo durante el afo
2020, mientras que en el afio 20217 alcanzé una produccion de 8 000 unidades de producto empleando 4 000
horas de factor trabajo. Sefiale la opcidn correcta:
A A produtividade do factor traballo no ano 2021 non variou con respecto ao ano 2020.

La productividad del factor trabajo en el afio 2021 no varié con respecto al afio 2020.

B A produtividade do factor traballo no ano 2021 aumentou con respecto ao ano 2020.
La productividad del factor trabajo en el afio 2021 aumenté con respecto al afio 2020.

C A produtividade do factor traballo no ano 2021 diminuiu con respecto ao ano 2020.
La productividad del factor trabajo en el afio 2021 disminuyd con respecto al afio 2020.

Cal dos seguintes criterios de valoracion de existencias recomenda utilizar, con caracter xeral, o
Plan Xeral de Contabilidade?

1.

¢Cudl de los siguientes criterios de valoracion de existencias recomienda utilizar, con cardcter general, el
Plan General de Contabilidad?
A O criterio de valoracién de existencias FIFO.

El criterio de valoracion de existencias FIFO.

B O criterio de valoracién de existencias PMP.
El criterio de valoracion de existencias PMP.

C O criterio de valoracién de existencias LIFO.
El criterio de valoracion de existencias LIFO.

Unha empresa fabrica un produto cun custo variable unitario de 25 euros e un custo fixo de
20 000 euros. Sabendo que a empresa produce e vende 4 000 unidades a un prezo de 30 euros/
unidade, cal das seguintes afirmacidns é a correcta?

Una empresa fabrica un producto con un coste variable unitario de 25 euros y un coste fijo de 20 000 euros.
Sabiendo que la empresa produce y vende 4 000 unidades a un precio de 30 euros/unidad, icudl de las
siguientes afirmaciones es la correcta?

A A empresa obtera perdas, ao seren os ingresos menores que 0s custos.
La empresa obtendra pérdidas, al ser los ingresos menores que los costes.

B O beneficio da empresa serd nulo, ao seren os ingresos iguais aos custos.
El beneficio de la empresa serd nulo, al ser los ingresos iguales a los costes.

C A empresa obtera beneficios, ao seren os ingresos superiores aos custos.
La empresa obtendra beneficios, al ser los ingresos superiores a los costes.
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12. No ambito do marketing-mix, con cal das seguintes politicas esta relacionado un cambio no
envase do produto?
En el dmbito del marketing-mix, ;con cual de las siguientes politicas estd relacionado un cambio en el envase
del producto?
A Politica de distribucion.
Politica de distribucion.
B Politica de promocion.
Politica de promocion.
C Politica de produto.
Politica de producto.
13. Sinale a opcidn que describe a situacién de maxima estabilidade financeira nunha empresa.
Seriale la opcion que describe la situacion de méxima estabilidad financiera en una empresa.
A 0 activo non corrente da empresa esta financiado con pasivo corrente.
El activo no corriente de la empresa esta financiado con pasivo corriente.
B O activo total da empresa esta financiado con patrimonio neto.
El activo total de la empresa estd financiado con patrimonio neto.
C O activo corrente da empresa estd financiado con pasivo corrente.
El activo corriente de la empresa estd financiado con pasivo corriente.
14. Cal das seguintes fontes de financiamento forma parte do autofinanciamento de mantemento?
¢Cual de las siguientes fuentes de financiacién forma parte de la autofinanciacion de mantenimiento?
A O capital social.
El capital social.
B Asreservas.
Las reservas.
C As amortizacions.
Las amortizaciones.
15. Cal dos sequintes métodos de seleccion de investimentos pode considerarse un método

estatico?

JCual de los siguientes métodos de seleccion de inversiones se puede considerar un método estatico?

A Criterio do prazo de recuperacion ou pay-back.
Criterio del plazo de recuperacién o pay-back.

B Criterio da taxa interna de rendibilidade ou TIR.
Criterio de la tasa interna de rentabilidad o TIR.

C Criterio do valor actual neto ou VAN.
Criterio del valor actual neto o VAN.
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16.

Cal das seguintes situaciéns supon unha estratexia de integracidn vertical da empresa cara a
adiante?

17.

¢Cual de las siguientes situaciones supone una estrategia de integracion vertical de la empresa hacia
delante?

A A fabricacién de iogures por parte dun fabricante de queixo.
La fabricacion de yogures por parte de un fabricante de queso.

B O cultivo de trigo por parte dunha empresa farifieira.
El cultivo de trigo por parte de una empresa harinera.

C Aelaboracion e venda de embutidos por parte dunha granxa de porcino.
La elaboracion y venta de embutidos por parte de una granja de porcino.

Sinale a resposta correcta en relacién ao requisito do capital na constituciéon dunha empresa:

18.

Seriale la respuesta correcta en relacion al requisito de capital en la constitucion de una empresa:

A O capital nunha sociedade limitada esta dividido en participacidns e pode ser inferior a
3000 euros.

El capital de una sociedad limitada esta dividido en participaciones y puede ser inferior a 3 000 euros.

B O capital nunha sociedade anénima esta dividido en acciéns e pode ser inferior a
60 000 euros.

El capital de una sociedad anénima esta dividido en acciones y puede ser inferior a 60 000 euros.

C Non hai minimo de capital para a constitucion dunha empresa individual.
No hay minimo de capital para la constitucion de una empresa individual.

Como se denomina o contrato de arrendamento financeiro dun equipamento produtivo con
opcion a mercalo ao finalizar o contrato?

19.

¢Como se denomina el contrato de arrendamiento financiero de un equipo productivo con opcion a
comprarlo al finalizar el contrato?

A Contrato de renting.
Contrato de renting.

B Contrato de leasing.
Contrato de leasing.

C Contrato de factoring.
Contrato de factoring.

Sinale a resposta correcta en relacion a rendibilidade financeira:

Seriale la opcidn correcta en relacion a la rentabilidad financiera:

A A rendibilidade financeira analiza a capacidade para xerar beneficios por parte do
esixible.
La rentabilidad financiera analiza la capacidad para generar beneficios por parte del exigible.

B A rendibilidade financeira analiza a capacidade para xerar beneficios por parte dos
recursos propios.
La rentabilidad financiera analiza la capacidad para generar beneficios por parte de los recursos propios.

C Avrendibilidade financeira analiza a capacidade para xerar beneficios por parte dos
recursos alleos.
La rentabilidad financiera analiza la capacidad para generar beneficios por parte de los recursos ajenos.
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20.

Unha empresa pretende levar a cabo un proxecto de investimento cunha duracion de dous
anos. O proxecto ten un desembolso inicial de 10 500 euros; os seus fluxos netos de caixa son
de 6 000 euros o primeiro ano e de 5 000 euros o segundo ano. Se a taxa de desconto é do 2 %
e decide utilizar o criterio do valor actual neto (VAN), aconsellarialle a esta empresa
desenvolver este proxecto de investimento?

Una empresa pretende llevar a cabo un proyecto de inversion con una duracion de dos afos. El proyecto
tiene un desembolso inicial de 10 500 euros; sus flujos netos de caja son de 6 000 euros el primer afio y de
5000 euros el segundo afio. Si la tasa de descuento es del 2 % y decide utilizar el criterio del valor actual
neto (VAN), ;le aconsejaria a esta empresa desarrollar este proyecto de inversion?

A Seria indiferente, porque o seu VAN seria igual a cero.

Seria indiferente, porque su VAN seria igual a cero.

B Non, porque o seu VAN seria negativo.
No, porque su VAN seria negativo.

C Si, porque o seu VAN seria positivo.
Si, porque o su VAN seria positivo.
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3. Solucién para as preguntas tipo test

N° A B Cc

1 X

2 X

3 X

4 X

5 X

6 X

7 X

8 X

9 X

10 X

1 X

12 X

13 X

14 X

15 X

16 X

17 X

18 X

19 X

20 X
N.° de respostas correctas (C)
N.° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacién do test= Cx0,5-Zx0,10

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0,10 puntos.
As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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